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Equation et inéquation du second degré 

 Exercice 1

 Résoudre l'inéquation : 2 9 5 02x x+ − ≤

(2x - 1) (x + 5) + – +

 D'où la solution de l'inéquation : − ≤ ≤5
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a) Etudier le signe de chacune des fonction f et g  définies par :

f(x) = x2 – x + 1  et  g(x) = 3x – x2 – 2. 

b) Résoudre   : (x 2 – x + 1)( 3x – x2 – 2) < 0 

Exercice 2
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Résolution d’équations
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L’inégalité est toujours vérifiée, donc l'ensemble de solution est  R .
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D'où l'ensemble de solution de l'inéquation  est : S = −
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D'où l'ensemble de solution de l'inéquation  est :

Il faut que x soit différent de -3 et de 3. 
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Mr ABIDI  Farid Série de révision : équations et inéquations                     2A
Corrigé

Résolution d’inéquations

Année scolaire 2008-09                                           ©  www.mathsecondaire.net                         page 3 sur 4




